WFG JIC M (3000 / 6000 PSI)
®naHuyoB agantep SAE, nskosaH HANSA[/FLEX

CaoiicTBa P N pp——y
CraHpgapTt ISSAOE é116'6>12 8C , s _I:;:Ls. f?};f:- \{:& "‘. i
[lomenHeHne KbM KOHCTPYKUMSTA  M3KOBAH : L =T g ’-:j: __l'.&:}_'*‘:
Moaudukayms brbn 90° Iif- - _m |
KoHcTpyKuus cnaHuoB agantep SAE ”:' - l

O6em Ha gocTaBkaTa C 2 NONOBUHU Ha donaHeL, KOMNMIEeKT - ]

60onTOBE U KPBINO YNITbTHEHNE
camo hnaHe,

Matepuan S355J2G3 (ST52.3)

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

YkasaHue

MocoyeHoTo MakcumanHo paboTHO HansiraHe ce oTHacs 3a dnaHeua! eicTBUTENHOTO
paboTHO HansiraHe ce onpegens ot TpbbaTta (gebennHa Ha cTeHaTa) KakTo u oT
kayecTBaTta Ha Tpbbara!

ApTUKyn
O603Ha4eHne Tun KoHcTpykTMBEH A BontoBe
HansdraHe pasmvep
WFG 3001 JIC3/4M 3000PSI 350 1/2" UNF3/4"-16 99 13 31 54 175 60,8 456 38 38 87 (4x)M8x25
WFG 3001 JIC7/8 M 3000PSI 350 1/2" UNF 7/8"-14 123 13 381 54 175 60,8 456 38 38 87 (4x)M8x25
WFG 3002JIC11/16M  3000PSI 350 3/4" UNF1.1/16"-12 155 19 476 65 222 709 518 42 45 107 (4x)M10x30
WFG 3002JIC15/16 M  3000PSI 350 3/4" UN1.5/16"-12 215 19 476 65 222 70,9 518 42 45 107 (4x)M10x30
WFG 3002 JIC7/8 M 3000PSI 350 3/4" UNF 7/8"-14 123 19 476 65 222 70,9 518 42 45 107 (4x)M10x30
WFG 3003JIC11/16 M  3000PSI 315 1" UNF1.1/16"-12 155 24 524 70 262 792 584 45 50 107 (4x)M10x30
WFG 3003JIC15/16 M  3000PSI 315 1" UN1.516"-12 215 24 524 70 282 792 584 45 50 107 (4x)M10x30
WFG 3003JIC15/8M 3000PSI 315 1" UN15/8"-12 275 24 524 70 262 792 584 45 50 107 (4x)M10x30
WFG 3004 JIC15/16M  3000PSI 250 1.1/4" UN15/16"-12 215 31 87 79 302 853 726 50 59 ™1 *2
WFG 3004 JIC15/8M 3000PSI 250 1.1/4" UN158"-12 275 31 587 79 302 853 726 50 59 ™1 *2
WFG3005JIC15/8M 3000PSI 200 1.1/2" UN15/8"-12 275 38 699 94 357 1171 822 76 76 135 (4x)M12x35
WFG3005JIC17/8M 3000PSI 200 1.1/2" UN17/8"-12 330 38 699 94 357 1171 822 76 76 135 (4x)M12x35
WFG 6001 JIC 3/4M 6000PSI 400 1/2" UNF 3/4"-16 99 13 405 56 182 616 472 39 38 87 (4x)M8x30
WFG 6001 JIC7/8 M 6000PSI 400 1/2" UNF 7/8"-14 123 13 405 56 182 616 472 39 38 87 (4x)M8x35
WFG 6002JIC11/16 M  6000PSI 400 3/4" UNF1.1/16"-12 155 17 508 71 238 780 600 48 48 107 (4x)M10x35
WFG 6002 JIC15/16M  6000PSI 400 3/4" UN15/16"-12 215 17 508 71 238 78,0 600 48 48 107 (4x)M10x35
WFG 6002 JIC7/8 M 6000PSI 400 3/4" UNF 7/8"-14 123 17 508 71 238 78,0 600 48 48 107 (4x)M10x35
WFG 6003JIC11/16 M  6000PSI 400 1" UNF1.1/16"-12 155 24 572 81 278 990 69 60 60 *3 (4x)M12x45
WFG 6003JIC15/16 M  6000PSI 400 1" UN1.5/16"-12 215 24 572 81 278 99,0 699 60 60 *3 (4x)M12x45
WFG 6003 JIC15/8M 6000PSI 400 1" UN15/8"-12 275 24 572 81 278 99,0 699 60 60 *3 (4x)M12x45
WFG 6004 JIC15/16 M  6000PSI 400 1.1/4" UN1.5/16"-12 =215 30 e7 95 318 1155 772 68 68 *4 (4x)M14x50
WFG 6004 JIC15/8M 6000PSI 400 1.1/4" UN15/8"-12 275 30 67 95 318 1155 772 68 68 *4 (4x)M14x50
WFG 6004 JIC17/8M 6000PSI 400 1.1/4" UN1,7/8"-12 330 30 667 95 318 1155 772 68 68 *4 (4x)M14x50
WFG 6005JIC15/8M 6000PSI 400 1.1/2" UN15/8"-12 275 32 794 113 365 1330 950 76 76 170 (4x)M16x55
WFG 6005JIC17/8M 6000PSI 400 1.1/2" UN1,7/8"-12 330 32 794 13 365 1330 950 76 76 170 (4x)M16x55

KOHCTPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — @ = BbHLWEH AMameTbp Ha Tpbbata — PN = HoMuHanHo HansiraHe  PB = makc. paboTHo HansraHe

*1) = no usbop 10,5 unn 12,5 — *3) = no usbop 12,0 unn 12,5 — *4) = no nadop 13,5 unn 14,5 — *2) = no n3éop M 10 x 30 MM M 12 x 35

BapuaHTu Ha npoaykTta
WFG JIC (6000 PSI) dnaHuoB agantep SAE, n3koBaH, camo naHel,
WFG JIC U (3000 /6000 PSI)  dnaHuoe agantep SAE, uskoBaH, C 2 NOMOBUHM Ha pnaHew, KOMNIeKT 6ONTOBE U KPBIMO YNMbTHEHWE

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
16.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



